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2,48 μT.B   

 

2.  
    

 

a) 25 завојака.N   

б) 209,8 μC.q   
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4.  
  

 

1 2 10,8 M ,    0,2 M ,    2,5 pF.R R C      

 

5.  
  
 

1. Tврдња је тачна! 
 

2. Тврдња је нетачна! 
 

3. Тврдња је нетачна! 
 

4. Тврдња је нетачна! 
 

5. Тврдња је тачна! 
 

6. Tврдња је тачна!  
 

7. Тврдња је нетачна! 
 

8. Tврдња је тачна! 

 

6.  
  

 

a)    32,232sin 10 120  kV.v t t    

Максимална вриједност потенцијала звјездишта пријемника је 2,232 kV. 

 



б) 

 

3,339 kVA,

0,667 kVA,

0,789 0,455  kVA.
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в) 0,577 kVA.
CES    

 

 


